
Equipe victorieuse = lanceur W
Equipe perdante = lanceur L

non

Le lanceur starter de l'équipe
perdante est le L

Le lanceur qui a eu
le plus d'efficacité sur le

monticule est W

Lanceur starter n'est pas W

non

1er lanceur = W

oui

Le lanceur starter de l'équipe
gagnante a-t-il lancé

5 IP complets ? (en Baseball)
ou 4 IP complets ? (en Softball)

non

Le lanceur de l'équipe
perdante est L

Le lanceur au moment
de l'égalité est W

non

Le lanceur le plus efficace
sur le monticule après

cette égalité est W

oui

Y a-t-il eu des changements
de lanceurs après cette

égalité ?

Repérer les lanceurs au
moment de la dernière égalité

oui

Y a-t-il eu 1 égalité à un moment du match ?
L'équipe adverse a-t-elle pris l'avantage à un moment du match ?

oui

Y a-t-il eu des changements de lanceur pendant le match ?
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